

С учетом стремительного развития цифрового сервиса премьер-министр Беларуси 5 июня на церемонии открытия международного форума по коммуникационным технологиям “ТИБО-2024”, сформулировал и основные задачи в сфере информационных технологий в стране.

В течение четырех дней на площадке “Минск-Арены” государственные организации и частные компании, включая и зарубежные делегации, сообщает [БЕЛТА](#), будут представлять на форуме свои разработки и технологии.

Обращаясь к участникам мероприятия, Роман Головченко, прежде всего, подчеркнул, что в число приоритетных задач входит строительство сетей 5G на принципиально новой архитектуре беспроводного широкополосного доступа. Это позволит внедрить новейшие мировые технологии в различных отраслях экономики и социальной сферы.

Кроме того, в 17 городах РБ, уточнил он, на первом этапе будут созданы платформы “Умный город”. Их цель – предоставление широкого набора цифровых сервисов для обеспечения комфортной среды проживания населения.

Затем необходимо совершить перевод более 400 административных процедур в электронный вид, включая и процессы регистрации автомобильного транспорта, получения водительского удостоверения, аренды жилья и многое другое.

Предстоит обеспечить и прослеживаемость товаров через объединение цифровых сервисов на единой платформе, которая должна стать своеобразной службой “одно окно” для взаимодействия государства и перевозчиков.

Особое внимание обратил Головченко и на кооперационное взаимодействие через внедрение электронного документооборота в торговле. Это, по его словам, позволит персонализировать продажи, интегрировать данные о клиентах, управлять ценами и предсказывать потребительский спрос.

И, наконец, должен осуществиться переход от модели электронного правительства к модели цифрового государства. Необходимо, пояснил глава исполнительной власти, с помощью цифровых технологий обеспечить сопровождение граждан и бизнеса в любых ситуациях. В число важнейших задач он включил и кардинальное снижение зависимости от зарубежного программного обеспечения, стимулирование внедрения решений отечественных разработчиков и использование программного обеспечения дружественных стран.

Премьер-министр Беларуси Р.Головченко обозначил
магистральные задачи в сфере ИТ

Значительное внимание в Синеокой будет уделяться и подготовке ИТ-кадров в тесном сотрудничестве с заказчиками, развитию профессиональных образовательных стандартов, наращиванию цифровых компетенций работников и повышению цифровой грамотности населения, информирует агентство.

Источник: rg.ru